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Фінансова криза, що почалася літом 2007 року, робить вплив 
на світові ринки і сьогодні. Зародившись на іпотечному ринку США, 
вона швидко охопила всю світову фінансову систему. 
Першопричиною фінансової кризи став великий обсяг іпотечних 
кредитів, що видавались американськими банками ненадійним 
позичальникам, які потім не змогли погасити свої зобов'язання. У 
наслідок чого почалася криза ліквідності, першими крупними 
жертвами якої сталі компанії Fannie Mae і Freddie Mac. Довгий час 
говорили лише про проблеми іпотечного кредитування, але вже на 
липень 2008 року втрати єкономіки США складали мільярди доларів. 
Услід за іпотекою почало страждати автокредитування, а потім і вся 
фінансова система. Найбільші банки і корпорації понесли 
багатомільярдні збитки і були вимушені приступити до кардинальних 
заходів, в т.ч. скорочення штату службовців. Ринок M&А зупинився, 
багато які з вже оголошених операцій опинились у підвішеному стані, 
оскільки покупці не можуть знайти коштів для здійснення погашень. 
Згідно опублікованому дослідженню Blue Chip Economic Indicators, 
нинішня рецесія економіки США, що офіційно почалася в третьому 
кварталі 2008 року, стала найтривалішою з часів Другої світової війни.  

Економісти провідних світових компаній і фінансових 
інститутів в середньому чекали падіння ВВП США за підсумками 
2009 року на 1,6%. Це самій гірший результат за останніх 26 років. 
При цьому найпесимістичніший прогноз зробили економісти Merrill 
Lynch, які упевнені, що американська економіка піде в мінус на 2,8%. 
На початку січня 2010 року Міністерство праці США повідомило, що в 
грудні рівень безробіття досяг 11,1 млн чоловік, тобто 7,2% від 
загальної кількості працездатного населення. Це рекордний показник 
за останніх 16 років. Уряд має на меті створити або зберегти 2,5 млн 
роб. місць за три роки, для реалізації якої розроблюється пакет заходів 
з оздоровлення економіки, який може перевищити 500 млрд. дол. 

Оцінюючи все вищесказане, можна зробити вивід, що США 
поступово втрачають роль локомотива світової економіки. 


